
                                                 
УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

   Р І Ш Е Н Н Я

 2025 року         м. Чернігів № ____

Про внесення змін до рішень 
виконавчого комітету Чернігівської 
міської ради від 21 липня 2022 року 
№ 262 «Про створення комісії з питань 
захисту прав дитини» та від 27 листопада
2024 року № 787 «Про внесення змін до 
рішення виконавчого комітету Чернігівської 
міської ради від 21 липня 2022 року № 262 
«Про створення комісії з питань захисту 
прав дитини» зі змінами»

Відповідно до статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування       
в Україні» та з метою забезпечення виконання повноважень виконавчих органів 
міської ради, здійснення контролю за додержанням чинного законодавства 
щодо питань, пов’язаних із захистом прав дітей, виконавчий комітет міської 
ради вирішив:

1. Внести наступні зміни до Положення про Комісію з питань захисту 
прав дитини, затвердженого рішенням виконавчого комітету Чернігівської 
міської ради від 21 липня 2022 року № 262 «Про створення комісії з питань 
захисту прав дитини».

1.1. Викласти пункт 3.5. Положення про комісію з питань захисту прав 
дитини у новій редакції:

«3.5. Начальник управління (служби) у справах дітей міської ради 
виконує повноваження заступника голови Комісії. У разі відсутності 
начальника управління (служби) у справах дітей міської ради, повноваження 
заступника голови Комісії виконує заступник начальника управління».

1.2. Викласти пункт 5.1. Положення про комісію з питань захисту прав 
дитини у новій редакції:

«5.1. Засідання Комісії веде голова Комісії, в разі його відсутності – його 
заступник (головуючий на засіданні). У разі відсутності голови Комісії та його 
заступника, засідання Комісії веде заступник начальника управління».

2. Внести зміни до додатку до рішення виконавчого комітету міської ради 
від 27 листопада 2024 року №  787 «Про внесення змін до рішення виконавчого 
комітету Чернігівської міської ради від 21 липня 2022 року № 262 «Про створення 
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комісії з питань захисту прав дитини» зі змінами» та включити до резервного 
складу Комісії з питань захисту прав дитини міської ради Поповича Івана 
Миколайовича, заступника начальника управління (служби) у справах дітей 
Чернігівської міської ради (на час відсутності начальника управління (служби) 
у справах дітей Чернігівської міської ради).

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови-керуючого справами виконкому Фесенка С.І.

Заступник міського голови                                                    Віктор ГЕРАЩЕНКО

Заступник міського голови-
керуючий справами виконкому                                   Сергій ФЕСЕНКО


